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Feléled bennünk a remény

Kedves Olvasó! Rohamosan szalad az idő! Itt van 
a nagyböjti időszak. Ezt követi a húsvét. Ekkor 
ünnepeljük a megújulást és az élet diadalát! Ek-

kor mindig feléled bennünk a remény és az újjászüle-
tés örömteli érzése. Ez az időszak nem csupán ünnep, 
hanem jelkép is: az újrakezdés és a megváltás ünnepe. 
Húsvét története az öröm és a csodák meséje. Egy tör-
ténet arról, hogy az élet minden nehézsége és sötétsége 
után ott van a fény és az új lehetőségek csodája! Krisz-
tus feltámadása hozza el számunkra ezt a csodát, az új 
reményt és az új élet kezdetét. A nagyböjti időszakban 
talán érdemes elgondolkodnunk azon, hogy mi az, 
amit mi hordozunk magunkban a megújulás lehetősé-
géből. Talán elakadtunk az életünkben, vagy úgy érez-
zük, hogy nincs több lehetőség előttünk. De higgyük el, 
a húsvét ünnepe arról is szól, hogy mindig van remény, 

mindig van út előre, és mindig van lehetőség a válto-
zásra. Ebben az időszakban ne csak a hímes tojásokra 
és ünnepi asztalokra gondoljunk, hanem az új kezdet 
lehetőségére is. Lehet ez egy új cél kitűzése, egy régi 
sérelem elengedése vagy egy új kapcsolat építése. Hús-
vét ünnepe arra hív minket, hogy nézzünk magunk-
ba, találjuk meg az erőt az új lehetőségekben és lépjünk 
előre. Az újrakezdés mindig az egyéni döntéseinktől 
függ. Ahogyan Krisztus is az új élet ajándékát kínálja 
fel számunkra, úgy nekünk is részt kell vennünk ebben 
az ajándékban. Engedjük meg magunknak, hogy hinni 
tudjunk a változásban és a megújulásban. 

Kívánom mindenkinek, hogy a nagyböjti időszak és 
a húsvét ünnepe hozza el az örömöt, a reményt és hoz-
zon új lehetőségeket is. Legyen ez az ünnep az új kezdet 
és a megváltás időszaka mindnyájunk számára!

Karácson Tibor, műsorigazgató
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Ma egy különleges pillanatot 
ünneplünk, fennállásunknak 18 
éves évfordulóját, egy hosszú és 
áldott utat, amelyen keresztül a 
hitünk és közösségünk ereje ve-
zetett bennünket! Ünnepeljük az 
Erdélyi Mária Rádió 18. születés-
napját, és ez alkalomból szeretnék 
megosztani veletek néhány gon-
dolatot és köszönetet. 

Ez a rádió nem csak egy adóál-
lomás, hanem egy olyan közösség 
is, amely által a hitünk és értéke-
ink útján egymást támogatva lép-
delünk. Ebben a digitális korban, 
ahol oly sok minden hangos és za-
jos, a Mária Rádió mindig is egy 
olyan menedék volt, ahol csendre 
és szellemi táplálékra lelhettünk. 

Az elmúlt 18 év során ez a rádió 
nemcsak információt közvetített, 
hanem össze is kötött bennün-
ket! A közvetítések nem csupán 
zenei műsorok vagy prédikációk 
voltak, hanem olyan pillanatok, 
amelyekben együtt énekelhettük, 
imádkozhattuk, átelmélkedhet-
tük az élet dicséretét, megoszthat-
tuk egymással hitünk megerősítő 
erejét és egymástól tanulhattunk. 

Kívánom, hogy ez a rádió to-
vábbra is olyan fény legyen az éle-
tünkben, amely elvezet minket a 
békéhez és reményhez, ami inspi-
rál és erőt ad nehéz időkben. 

Köszönetet mondok mindazok-
nak, akik hozzájárultak a Mária 
Rádió működéséhez, fennmara-

dásához és sikeréhez az elmúlt 18 
év során! Köszönet jár azoknak, 
akik a mikrofon mögött dolgoz-
tak, azoknak, akik a háttérben 
tevékenykedtek, és minden egyes 
hallgatónak, akik részesei ennek 
a családi közösségnek. Legyen ez 
a 18. születésnap egy olyan mér-
földkő, ami még több áldást és 
megerősítést hoz mindannyiunk 
életébe. 

Köszönöm, hogy részese lehe-
tek ennek az ünnepnek, és Isten 
áldása legyen mindnyájatokkal! 
Boldog születésnapot Erdélyi Má-
ria Rádió!

Karácson Tibor, műsorigazgató

Nagykorúságát ünnepli 
az Erdélyi Mária Rádió

Óvodások látogatásaKápolnánk búcsúja

Média találkozó Gyulafehérváron Városmisszió
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Számomra mindig megható 
tudni azt, hogy a Mária Rádió 
hullámhosszain keresztül a vi-
lág szinte minden pontjáról ös�-
szekapcsolódunk, és együttesen 
könyörgünk Égi Édesanyánkhoz. 
Élő imakoszorút alkotva, össze-
kulcsolt kezeink, közös imaszán-
dékaink hiszem, hogy körbeölelik 
és bebalzsamozzák meggyötört 
világunkat. Épp ezért, ezt is egy 
„jó szokásnak” könyvelhetjük el, 
amit feltétlenül meg kell tartani 
az új évben is!

A Mária Rádió Világcsaládja ha-
sonlóképpen gondolhatja, hiszen 
erre az évre több új helyszínnel 
gazdagodik közös lelki zarándo-
kutunk. A már megszokott Fati- 
ma, Medjugorje, Kibeho vagy 
Guadalupe mellett, feltűnnek 
olyan helyek is, mint: a siracusai 
Könnyező Szűzanya kegyhelye, 
a zaragozai Oszlopos Szűzanya 
bazilika, vagy a Maipú Nemzeti 
Kegyhely Chiléből. 

Első állomásunk február 12-én 
a franciaországi Lourdes lesz. Az 
elsősorban betegek kegyhelyeként 
ismert helyen, a Cenacolo Közös-
ség háza biztosít teret a közös ró-
zsafüzér imádkozására. 

Hétköznapjaink

Új esztendő vette kezdetét. Ilyenkor az ember általában számadást tart: visszatekint, megvizsgálja mi volt jó 
az elmúlt évben, melyek azok a szokások, amelyeket érdemes megtartani, és mi az, ami nem feltétlenül vitt 
előre, amit jobb lenne elengedni. Azt hiszem, többen is egyetértünk abban, hogy ezek a Világcsalád által szer-
vezett lelki zarándoklatok, közös rózsafüzérek, olyan alkalmak voltak, amelyek sokunk számára különleges 
kegyelmi forrást jelentettek.

folytatás a 4. oldalon 

A te néped utat tör...
az új évben is folytatódik a  

lelki zarándoklat a Mária Rádióval

Berdychivi Kármel-hegyi Boldogasszony templom

Lourdes-i-Boldogasszony



Hétköznapjaink

Külön hívjuk és várjuk, hogy beteg 
hallgatóink és hozzátartozóik is kap-
csolódjanak be a 17 órakor kezdődő 
közös imába, kérjük együtt a „bete-
gek gyógyítóját” könyörögjön velünk 
és értünk testi-lelki egészségünkért!

Európa nyugati részéről máris to-
vább utazunk kelet felé. Február 24.  
sajnos már a második évfordulója an-
nak, hogy elkezdődött az orosz-uk-
rán háború. 

Ezen a napon elsősorban a békéért 
könyörgünk, mégpedig az ukrajnai 
római katolikus egyház legnagyobb 
kegyhelyéről, a berdychivi Kármel-
hegyi Boldogasszony templomból. 
A sarutlan kármeliták által őrzött 
kegyhely a XVII. század óta áll fenn, 
az ottani csodás Szűzanya kegykép 
pedig sokak számára hozott gyógyu-
lást, lelki békét. A 17 órától kezdődő 
imában egy szívvel-lélekkel könyö-
rögjünk a világ békéjéért!

Utunkat folytatva visszatérünk 
nyugatra, Olaszországba. Március 
16-án a siracusai Könnyező Szűza-
nya kegyhelyén állomásozunk. Itt 
egy Szűz Máriát ábrázoló gipszönt-
vény szobor található, mely a szem-
tanúk vallomása alapján négy napig 
folyamatosan könnyezett a szicíli-
ai Siracusa városában 1953-ban. A 
városban egy kegytemplom épült, 
melyet Szent II János Pál szentelt 
fel 1994 végén. A kegyszobrot az 
altemplom főoltárán helyezték el, 
míg a könnyek felitatására használt 
textíliákat és a Szűzanya könnyeit 
tartalmazó fiolát ereklyetartóban a 
felső templomban őrzik. Imádkoz-
zunk és engeszteljünk minél többen 
a 17 órától kezdődő közös rózsafü-
zér ájtatosság alkalmából.

Vidican-Lokodi Tünde
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folytatás a 3. oldalról

Könnyező Szűzanya bazilika Siracusa

Könnyező Szűzanya bazilika Siracusa



Hétköznapjaink
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Szent József,  
könyörögj érettünk!
Ebben az új műsorban, melynek címe: 
„Szent József, könyörögj érettünk!”, sze-
retném rávezetni a kedves hallgatókat arra, 
hogy minél többen ismerjék meg az Úr Jé-
zus nevelőatyját, az ő kegyelem ajándékai-
nak közvetítőjét, és fokozott tisztelete révén 
tapasztalják meg, mily hatalmas pártfogó 
Szent József. 

Eszünkbe kell jusson Nagy Szent Teréz 
mondása: „Adj nekem egy embert, aki na-
ponként csak negyedóráig elmélkedik, és 
én megígérem neki a mennyországot!” Ezt a 
több, mint egynegyed órát szeretném a ked-
ves hallgatókkal együtt tölteni, minden szer-
dán este 21óra 25 perctől. 

Az éter hullámain keresztül kérjük együtt 
Szent József közbenjárását családjainkra, ba-
rátainkra, életünkre!

Karácson Tibor, műsorigazgató

Novemberben Tordáról közvetítet-
tünk szentmiséket, és így alkalmam 
volt szólni a helyi és a tordaszent-
mihályi hívekhez is. Találkoztunk 
néhány hallgatóval is, akik többsé-
gükben férfiak voltak. Bízom ben-
ne, hogy ezután többen is hallgat-
nak majd minket! 

Decemberben Aradon, Temesvá-
ron, Kolozsváron, Nagykárolyban, 
Szatmárnémetiben, Érmihályfal-
ván, és végül Nagyváradon tartot-
tunk önkéntes-találkozót.

December 17-én vasárnap Déván 
jártam mindkét templomban. Sok 

Mária Rádióhoz kapcsolódó tárgy 
talált gazdára. Népszerű volt az 
applikáció is.

Végül pedig egy különleges talál-
kozásban volt részem a nagyváradi 
székesegyházban. Két dólyai hallga-
tó, anya és lánya, akik együtt imád-
koznak a Mária Rádióval, azért lá-
togattak a székesegyházba, hogy az 
ott található perselyünkbe elhelyez-
zék adományukat. Könnyek közt 
osztották meg, hogy milyen sokat 
jelent nekik a rádió.

Szilágyi László

Arad Déva Temesvár

Kolozsvár

Dólyai hallgatók

promóciós beszámoló

Bepillantás a mUsorok mögé

Nagyböjti ráhangoló  
hétköznapok lelkigyakorlata a Zarándok.mával

Újra közeledik az Úr Húsvétja! A Szeretet legnagyobb titkának ünnepe. Is-
ten negyven napos szent időt, a Nagyböjtöt adja nekünk felkészülésképpen. 

Megtérésünk szentségi ideje lesz 
ez, melynek „évenként visszaté-
rő gyakorlatai által” teljes szívvel, 
teljes életünkkel visszatérhetünk 
az Úrhoz. A megújult odaadás, az 
imádság, böjt és jótékonyság ideje 
ez. A bűnbánat ideje, értelmünk, 
szívünk és tetteink valódi megúju-
lásának az ideje Krisztussal és taní-

tásával összhangban. Ebben segít a 
Zarándok.ma Nagyböjti ráhangoló 
videós lelkigyakorlatának 5. évada, 
mely idén az Erdélyi Mária Rádi-
óban is hallható lesz reggelente az 
ébresztő műsor keretén belül. 

További információ a www.za-
randok.ma/nagybojt oldalon.

Harasztovics Arnold, főszerkesztő

Minden nap az Erdélyi Mária Rádió műsorán!
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Kedd Szerda

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 Szösszenetek az imádságról*/  
	 Bárka *
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Hitigazságok szívnek és  
	 léleknek*/ CSIFF*/  
	 Elmélkedések az életről*/  
	 Fogom a kezed*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:30	 Férfinak és nőnek  
	 teremtette őket*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma-reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai*
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző / Nagyböjti percek**
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Székelyudvarhelyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával
10:30	 A hit görögkatolikus szemmel/ 
	 Rejtőző forrás 
11:00	 Gyógyír /  
	 Megújulni rózsafüzéreink által
11:30	 Életképek / Mi vár ránk?
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Szerzetes lelkiségek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Sepsiszentgyörgyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 A hit kapuja / Hetvenszer hétszer
16:00	 Igéző* / Nagyböjti percek**
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora*
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Jézus él - tanúságtételek
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret 
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Reflektorfényben Istennel/ 
	 Hit és tudás
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Effata, nyílj meg /  
	 Örömmel fordulok Feléd!
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium
22:10	 Hallgassuk az örömhírt!
22:40	 Életrenövelő*/ Parma Fidei*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Az igazság szabaddá tesz*
02:30	 Dicsérjétek az Urat! * 
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Roma percek*/ Segíthetünk?* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ma
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző / Nagyböjti percek**
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Csíksomlyóról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Jelenünk és jövőnk
11:00	 Egészséges lelki élet?! /  
	 Jótanács
11:30	 Az élet játék – játszd!/  
	 A remény zarándokai
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Családfa / Családpercek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása 
	 Szatmárnémetiből
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Könnyíts a lelkeden
16:00	 Igéző* / Nagyböjti percek**
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise 
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Szent Mónika nyomában/  
	 Kiutak a szenvedély- 
	 betegségekből/  
	 Segítség-gyászolok!
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A Lélek ajándékai
20:30	 Pro Vita Hominis
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Út, igazság és élet /   
	 Imabeszélgetések az életről  
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 Jézus cselekszik
22:40	 A zarándok élete*
23:10	 Angyalok citeráján*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A hit kapuja* /  
	 Hetvenszer hétszer*
02:45	 Pápai Angelus*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Szerzetes lelkiségek*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző / Nagyböjti percek**
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Sepsiszentgyörgyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Kapcsoljuk Rómát – Audiencia
11:00	 Mindennap Krisztussal/  
	 Lázár, kelj fel!
11:30	 Segíthetünk?/ Roma percek
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Erdély története/ 
	 Isten a sorok mögött
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Tárgyaljuk meg
16:00	 Igéző* / Nagyböjti percek**
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Imatarsoly
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Szentségimádás 
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Szent József – könyörögj  
	 érettünk!
22:10	 Zsolozsma – Kompletórium
22:20	 Családfa*/Családpercek*
22:50	 Jelenünk és jövőnk*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

HétfO

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A szeretet útján* / Előadások*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Életünk Krisztus* / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző / Nagyböjti percek**
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Szellő / Krisztus Egyházának  
	 története 
10:30	 Házunk táján
11:00	 Az öregkor bölcsessége /  
	 Életige
11:30	 Asztalt terítünk!
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma-Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin 
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Kicsoda az Isten?
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Csíksomlyóról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Concerto
16:00	 Igéző* / Nagyböjti percek**
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Ő tette szent palástját vállaimra/ 
	 Kempis Tamás – Krisztus követése
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A lelkiatya válaszol
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Bárka/ Szösszenetek  
	 az imádságról
22:00	 Zsolozsma-Kompletórium
22:10	 Hogy megismerjenek Téged* /  
	 Szellő*
22:40	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

Csütörtök

musorszerkezet
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musorszerkezet

◆ �A Nagyvárad vételkörzetében hallható műsoridőt sötét háttérrel 
jelöltük. Felhívjuk ezen vételkörzetben levő hallgatóink figyel-
mét, hogy november első vasárnapjától egészen május első 
vasárnapjáig, a magyar nyelvű adást vasárnaponként 15 órától 
24 óráig sugározzuk. 

◆ �A *-gal jelölt műsorok ismétlések. A **-gal jelölt műsorokat csak 
a nagyböjti időszakban sugározzuk.

◆ �Minden hónap első péntek éjjelén imavirrasztást közvetítünk a 
sepsiszentgyörgyi Krisztus Király templomból.

◆ �Minden hónap első szombatján ünnepélyes Mária-köszöntőt 
közvetítünk a csíksomlyói kegytemplomból.

◆ �Minden hónap második szombatján Mária-áhitatot közvetítünk 
Marosvásárhelyről, a Keresztelő Szent János plébániatemp-
lomból.

◆ �Minden hónap harmadik szombatján Mária-áhítatot közvetí-
tünk Kovásznáról.

◆ �A műsorváltoztatás jogát a szerkesztőség fenntartja.

		

Péntek Szombat Vasárnap
00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Jézus cselekszik*
02:30	 Zenés, verses összeállítás
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Az öregkor bölcsessége*/  
	 Jótanács*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai 
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző / Nagyböjti percek**
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Szatmárnémetiből
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával 
10:30	 Szövetség az életért
11:00	 Mária iskolájában 
11:30	 Életünk Krisztus / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:00	 Angyalok citeráján
14:30	 Olvassuk a szentírást Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Székelyudvarhelyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Jézus Szíve engesztelés /  
	 Dicsérjétek az Urat!
16:00	 Igéző* / Nagyböjti percek**
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Tibor atya prédikációi
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Református félóra
20:30	 Férfinak és nőnek teremtette
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 CSIFF / Elmélkedések az életről /  
	 Fogom a kezed/  
	 Hitigazságok szívnek és léleknek  
22:10	 Virrasztás az Úrral! (elsőpénteken)
22:20	 Zsolozsma – Kompletórium
22:30	 A hit görögkatolikus szemmel*/  
	 Rejtőző forrás*
23:00	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet 
01:00	 Egészséges lelki élet?!* /  
	 Krisztus Egyházának története*
01:30	 Szent Mónika nyomában* /  
	 Kiútak a szenvedély- 
	 betegségekből*/ 
	 Segítség-gyászolok! *
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Gyógyír*/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által*
02:30	 A remény zarándokai* / 
	 Mi vár ránk?*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Mária iskolájában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Hallgassuk az Örömhírt! *
06:30	 A Lélek ajándékai*
07:00	 Úrangyala
07:05	 Jézus él – tanúságtételek*
07:25	 Műsorismertető
07:30	 Napindító
08:35	 Nagyböjti percek**
08:40	 Veled megyek - lelki olvasmány
08:45	 A zarándok élete
09:00	 Reggeli csendesség
09:05	 Az édesanyák védelmében
09:20	 Engedjétek Hozzám a  
	 gyermekeket

10:00	 Imaszándékok fogadása
10:30	 Rózsafüzér
11:00	 Szentmise
12:00	 A hét plébániája
12:10	 Gyöngyszemek
13:00	 Az igazság szabaddá tesz
13:30	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása

15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:20	 Erdély története*/  
	 Isten a sorok mögött* 
16:00 Nagyböjti percek**
16:05	 Református félóra*
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér 
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Meseház
19:25	 Műsorismertető
19:30	 Zsolozsma – Esti dicséret
20:00	 Parma Fidei / Életrenövelő
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Erőleves a léleknek/ 
	 Hogy megismerjenek Téged
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Pro Vita Hominis*
22:40	 Zenés, verses összeállítás/  
	 Éjszakai virrasztás elmélkedése*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Ő tette szent palástját vállaimra*/  
	 Kempis Tamás – Krisztus követése* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Kicsoda az Isten?* / Ünnepi  
	 prédikációk, előadások*
06:30	 Szövetség az életért*
06:55	 Reggeli csendesség
07:00	 Napindító 
07:55 Nagyböjti percek**
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
10:45	 Vasárnap-ajánló
11:00	 Dalfakasztó / Táncokból szőtt 
	 történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:15	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:30	 Asztalt terítünk*

13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 A szeretetből fakadó  
	 szenvedés megtisztít /
	 Tartsd meg a parancsokat
16:00	 Nagyböjti percek**
16:05	 Ferences félóra / 
	  Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján /  
	 A „mű” időnkben hogy van ez
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Amilyen lenni szeretnék /  
	 A mi rádiónk
22:25	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:30	 Házunk táján*
23:00	 Az élet játék-játszd!*/  
	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora
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Itt jártunk

Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 

Hálás köszönet 
a plébános atyáknak és  

egyházközségeiknek!

Titulus: Szentlélek
Plébános: Ft. Szabó Ervin

Titulus: Szent István király
Plébános: P. Bátor Botond

Titulus: Nagyboldogasszony

Plébános: Ft. Pék Sándor

» NAGYVÁRAD » HARGITAFÜRDŐ» NAGYVÁRAD

Titulus: Szentlélek

Plébános: Ft. Solomayer Sándor

Titulus: Keresztelő Szent János

Plébános: Ft. Csíki Szabolcs

Titulus: Szűz Mária Neve

Plébános: Ft. Giosanu Leonard

Titulus: Szent Pál apostol

Plébános: Ft. Csíki Szabolcs

» NAGYKÁROLY » CSÍKDELNE» KÖRÖSTARJÁN » CSÍKPÁLFALVA

Titulus: Páduai Szent Antal

Plébános: P. Főcze Imre

Titulus: Jézus Szent Szíve

Plébános: Ft. Balla Imre

» DÉVA » KOROND

Titulus: Kisboldogasszony

Plébános: Ft. Papellás István

» SZANISZLÓ

Titulus: Havas boldogasszony

Plébános: P. Nagy Károly

» KOLOZSVÁR

fotó: Ferencz Emese

Titulus: Szent Miklós püspök

Plébános: Ft. Dávid György

» GYERGYÓSZENTMIKLÓS

fotó: a plébánia facebook oldala

fotó: a plébánia facebook oldala

Titulus: Szűz Mária, Rózsafüzér 
Királynője

Plébános: Ft. Máthé Lajos

Titulus: Kisboldogasszony

Plébános: Ft. Bilibók Géza

» ÚJSZENTES » TUSNÁDFÜRDŐ

fotó: a plébánia facebook oldala

fotó: Fülöp Lóránd

fotó: wikipedia.com

fotó:  wikipedia.com

fotó: wikipedia.com

fotó: Benő Ibolya

fotó: palosrend.hu

fotó: Fülöp Lóránd

fotó: Szilágyi László fotó: a plébánia facebook oldala fotó: korond-tour.ro
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Itt jártunk

Köszönöm, kérem és készülök!
Decemberi önkéntes találkozók témájául e három „k” betűvel kezdődő szót választottam, azzal a céllal, 
hogy közösen gondolkodva, mégis egyénileg megtalálja mindenki a kapcsolódást Istennel és embertársai-
val egyaránt.

Már február van, de álljunk meg 
egy rövid időre és pillantsunk vis�-
sza az elmúlt esztendőre, nézzük 
meg miért vagyunk hálásak, mi-
lyen hullámhegyek és -völgyek ér-
tek, mi az, ami igazán megérintett, 
és mi az, ami megváltozott az én 
lelki- és mindennapi életemben? 
Ha mindezeket górcső alá veszem, 
vajon mennyire őszinte a hálám? 
„Kérjetek és adatik.” (Máté 7:7) 
Sokan úgy gondolják, hogy az ő 
életükre nem igazán érvényes ez 
a jézusi mondás, hiszen kérésük 
hosszú ideje nem hallgattatik meg. 

Ilyenkor jó visszakérdezni: men�-
nyire egyezik kérésem a Jóisten 
akaratával? Hajlandó vagyok-e ál-
dozatot hozni, akár imát, böjtöt, 
szentmisét vagy jó cselekedetet 
felajánlani? Isten szemével hogyan 
látom az életemet? Vajon a saját és 
környezetem javát szolgálná kéré-
sem teljesülése? Közelednék vagy 
inkább eltávolodnék hosszú távon 
Istentől? E kérdések őszinte meg-
válaszolása közelebb visz kérésem 
helyes felismeréséhez. 

Még egy kérdés: készen állok-e 
lelkileg Isten számomra előké-

szített új kegyelmeit befogadni, 
vagy csak megszokásból kérem? 
Isten mindig készen áll, és a mi 
lépésünkre várva adja ajándékait. 
Rajtam áll, hogy felismerjem, elfo-
gadjam, megköszönjem és őszin-
tén hálát adjak mindenért: élete-
mért, családomért és mindazokért 
a természetesnek vélt dolgokért, 
amelyek az Ő szeretete nélkül nem 
lennének. Ehhez kívánok minden 
kedves Olvasónak a Szentlélektől 
bölcsességet, erőt, kitartást, békét 
és jó egészséget ez új esztendőben!

Fülöp Lóránd

SzentegyházaKézdivásárhely

Gyergyószentmiklós Marosvásárhely Székelyudvarhely
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GYEREKSAROK

Kedves Gyerekek!
Nagyböjti időszak van. Ez, az időszak lehet a mi pusztában való tartózkodásunk ideje is, ezért ajánlom, hogy olvassátok el 
 Jézus megkísértésének a történetét Márk és Lukács evangéliumából!

„Ezután a Lélek kivitte őt a pusztába. Negyven nap (és negyven éjjel) maradt a pusztában; közben megkísértette a sátán. 
Vadállatok közt élt, de angyalok szolgáltak neki.” Mk 1, 12 – 13

A nevem Vizi Kata-
lin, 1968 január 23-

án születtem a Har- 
gita megyei Csík-
szentimrén. 

Szülőfalumban 
jártam elemi iskolá-

ba, majd Csíkdánfalván 
érettségiztem. 29 éve szentségi házassá-
got kötöttem és van két felnőtt lányom. 

Sajnos, Isten nagyobb szeretete 50 
évesen elszólította férjemet, aki halá-
lát megelőzően két és fél évet küzdött 
a halálos kórral, amit nem tudott le-
győzni. Ezt a megpróbáltatást csakis 
a Jóisten segítségével tudtam kibírni. 
Visszatekintve eddigi életemre, úgy 

gondolom fokozatosan készített fel az 
Úr minden történésre.

A Mária Rádióval még a kezdet kez-
detén kerültem kapcsolatba, az egy 
éves születésnapján már részt vettem 
tevékenységeiben. Először újságokat 
hordtam ki és adományokat gyűjtöt-
tem, ám hivatalos önkéntesként csak 
később csatlakoztam a csapathoz. 
Nagyon sokszor a hívek töltenek fel, 
ha meghallgatom problémájukat, bá-
torítom és biztatom őket, hiszen ez 
oda-vissza hat. Sokan kiestek már az 
idősebbek közül, de újabbak csatla-
koznak az adakozókhoz és úgy alakul, 
hogy mindig hasonló összeget tudok 
összegyűjteni. 2019 után már több időt 

tudok szentelni a szolgálatnak, ezért 
recepciósként és bemondóként is be-
dolgozom. Nagyon szeretek a Szűza-
nya ügyeiért tenni valamit!

Mindenkinek ajánlom, hogy hall-
gassa a Mária Rádiót, mert sok min-
dent lehet tanulni, épülni, mert felüdít, 
felráz a közömbösségből, elfásultság-
ból és annak, aki magányosan él, igazi 
társa. A tanúságtételeket és a reggeli 
ébresztő műsort kedvelem a leginkább, 
de az imákba is igyekszem gyakran be-
kapcsolódni. Hosszú éveket kívánok 
még ennek a csodának, mert valóban 
az, ugyanakkor kitartást a vezetőinek, 
dolgozóinak, adományozóinak és hall-
gatóinak egyaránt!

Önkénteseink

Összeállította: Farkas Szilvia, forrás: http://biblikusrejtvenyek.hupont.hu

Ha bárki úgy gondolja, hogy szívesen lenne része e lelkes „csapatnak”, szívesen áldoz idejéből a 
rádió szolgálatáért, várjuk jelentkezését kölünböző stúdióinknál, akár személyesen vagy telefonon 
keresztül. Bár sokan vagyunk, de nem elegen. Csatlakozzon Ön is!

Uram segíts nekünk Rád figyelni,  
hogy ellene tudjunk állni  
minden rossznak!
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GYEREKSAROK LELKI TÁPLÁLÉK

 Összeállította: Dallos Ágnes

BŰNBÁNAT!  BŰNBÁNAT!  BŰNBÁNAT!
(Lourdes 1858 febr. 11. – a Szűzanya Bernadetthez intézett szavai)   

Istenünk, Te nem kívánod a bűnös halálát, hanem azt, 
hogy megtérjen és éljen. 
Tekints hát jóságosan gyarló emberi természetünkre. 
Elismerjük, hogy por vagyunk, és a porba térünk vissza. 
Add meg mégis, hogy elnyerjük bűneink bocsánatát, 
és életünk megújuljon föltámadt Fiad hasonlóságára.

TE DRÁGA JÉZUS, MI TÖRTÉN TEVÉLED?

Te drága Jézus, mi történt tevéled, 
hogy oly keményen sújt a zord ítélet?
A szörnyű vétket el mivel követted? 
Megostoroznak, tövissel csúfolnak, 
arcodba vágnak, gúnyolódva szólnak, 
epét ecettel kínálgatni mernek, keresztre vernek.
Mondd, ennyi kínnak mi az eredetje? 
Jaj, vétkeimmel vertelek keresztre!

* * *

Az én kezeim miatt, mert azt tették, ami tiltva volt, a Te kezeidet verték át szögekkel, Uram. 
Az én lábaim miatt szúrták át a Te lábaidat. Az én sok rossz pillantásom miatt, és mert sok volt a
rossz, amit hallgattam, a Te szemeid és füleid zárultak be a halál álmában. A katona lándzsája

megnyitotta oldaladat... Végül is Te haltál meg, hogy nekem életet adj, és eltemettek,
hogy lehetővé tedd az én feltámadásomat.

FELTÁMADÁS
Feltámadtál a világosságra, hogy ne maradjunk sötétségben,
hanem mi is a világosságra támadjunk fel,hozzád hasonlóan.
Feltámadtál a magasztalásra,hogy angyalok dicsérjenek téged,
velünk együtt. Nem alszol,nem szunnyadozol,hogy mi se aludjunk el.
Ébressz fel mindenkor készen magasztalásodra minket a te életedre,
Világosíts meg minket, hogy éberek maradjunk.

(R. Bohren – ford. Dr. Békefy Lajos)
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HALLGASSA TELEFONON IS A MÁRIA RÁDIÓT:  0315 040 404 (nem emelt díjas, belföldi vezetékes telefonszám)

AZ ÉLŐ ADÁS TELEFONSZÁMAI MINDEN STÚDIÓNKBAN:  0259 420 555,  0359 420 555   SMS: 0758 420 555

EMAIL: mariaradio@mariaradio.ro  |  www. mariaradio.ro  |  facebook.com/mariaradioerdely

Az ERDÉLYI MÁRIA RÁDIÓ műsora ORSZÁGOSAN ELÉRHETŐ a DIGI kábeltévé szolgáltató rádió csomagjában 
Radio Maria Hu név alatt.

Ha környezetükben közérdekű eseményről tudnak, írják meg nekünk a  
hirek@ mariaradio.ro címre, hogy arról hírműsorainkban beszámolhassunk.

Ez a kiadvány a Mária Rádió hivatalos közleménye. Megjelenik kéthavonta. Kiadja a MÁRIA RÁDIÓ Egyesület. Mária Rádió ISSN 1843-3413. 
Felelős kiadó: Szatmári Ferenc. Felelős szerkesztő: Karácson Tibor. Korrektúra: Zalder Éva. Kiadványszerkesztő: Szász Csaba. Fotó: internet.

Nyomtatta: Infopress Group Rt., Székelyudvarhely

POSTAI ÁTUTALÁS (MANDAT POȘTAL)

Dest: Asociația Mária Rádió Erdély

RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200
410423 Oradea, str. Bârsei nr. 18.
CIF 18090057
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RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200 – RON
RO43 BTRL 0050 4205 7226 32XX – EURO

mária rádió

ADOMÁNYOK KIADÁSOK

MŰHOLDAS SUGÁRZÁS:
DIGI TV 12 687 MHz Horizontális polarizáció, nyugati 1 fok, 

Symbol Rate 27 500,  Intel Sat 10-02 műhold, mono bal sáv.

Eutelsat 16A műhold, keleti  16 fok  

11 262 MHz  Horizontális polarizáció,  Symbol Rate 30 000

NAGYVÁRADI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Bârsei nr. 18
	 410 423 Oradea / Nagyvárad
Telefon:	 0259 420 777 iroda
Fax:	 0359 420 888

SZATMÁRNÉMETI STÚDIÓ
Levélcím:	str. I.C. Brătianu nr. 1, et. 1, ap. 12
	 440 010 Satu Mare / Szatmárnémeti

CSÍKSOMLYÓI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Szék nr. 148, 530 203 Miercurea Ciuc / Csíkszereda
Telefon:	 0266 313 407 iroda

KOLOZSVÁRI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Iuliu Maniu
	 (Szentegyház utca) nr. 2/7
	 400 095 Cluj Napoca / Kolozsvár
Telefon:	 0264 439 495 iroda

GYULAFEHÉRVÁRI STÚDIÓ
(Római Katolikus Hittudományi Főiskola és  
Papnevelő Intézet)
Levélcím:	str. Bibliotecii nr. 3.
	 510 009 Alba Iulia / Gyulafehérvár

SZÉKELYUDVARHELYI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Dózsa György nr. 15.
	 535 600 Odorheiu Secuiesc /  
	 Székelyudvarhely
Telefon:	 0266 212 686 iroda

SEPSISZENTGYÖRGYI STÚDIÓ
Levélcím:	B-dul Kós Károly, nr. 6.
	 520 055 Sfântu Gheorghe /  
	 Sepsiszentgyörgy
Telefon:	 0267 318 555 iroda

A Mária Rádiót csak Isten segítsége és az Önök adományai tartják fent. Mindkettőre nagy szük-
ségünk van. Ha támogatni szeretnék rádiónkat, éljenek az alábbiakban leírt módszerekkel:

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK

ON-LINE  
ADOMÁNYOZÁSI 

LEHETŐSÉG  

HONLAPUNKON 
KERESZTÜL

FÖLDI SUGÁRZÁS:
Nagyvárad vételkörzete 102,2 FM
Tasnád vételkörzete 90,1 FM
Szatmárnémeti vételkörzete 92,3 FM
Kolozsvár vételkörzete 100,4 FM
Székelyföld vételkörzete 89,7 FM
Gyergyói medence 94,4 FM
Kovászna vételkörzete 92,3 FM

STÚDIÓK
ELÉRHETŐSÉGEI


